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Název Rozdíl ve významu slov

Štítky ČCJ, počítač, slovní zásoba, hledání, porovnávání

Úroveň B2, C1

Zadání

Na základě nalezeného kontextu v korpusu SYN2015 vysvětlete rozdíly ve významu následujících
slov.

a) prvorozený syn × jednorozený syn

..............................................................................         .............................................................................

b) dvojče × dvojník

..............................................................................         .............................................................................

c) tržiště × tržnice

..............................................................................         .............................................................................

d) truhlář × truhlík

..............................................................................         .............................................................................
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